
 Липень 2011 року 

Розпочато формування проекту 
державного замовлення на 2012 рік! 

Шановні колеги! 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.1996 № 266 "Про порядок формування 
та розміщення державних замовлень на поставку продукції для державних потреб і контролю за їх 
виконанням" міністерства та інші центральні органи виконавчої влади подають до Мінекономіки 
пропозиції щодо обсягів державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-
педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів 
(післядипломна освіта) на 2012 рік для державних потреб. 

При цьому проектні показники державного замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою 
надаються у розрізі освітньо-кваліфікаційних рівнів (молодший спеціаліст, бакалавр, спеціаліст, 
магістр) та напрямів підготовки згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 24.05.1997 № 507 
„Про перелік напрямів та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих 
навчальних закладах за відповідними освітньо-кваліфікаційними рівнями", від 13.12.2006 № 1719 
„Про перелік напрямів, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за 
освітньо-кваліфікаціним рівнем бакалавра", від 20.06.2007 № 839 „Про затвердження переліку 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-
кваліфікаційними рівнем молодшого спеціаліста" та від 27.08.2010 № 787 „Про затвердження переліку 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо- 
кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра" за конкретними замовниками. 

З метою наближення проектних обсягів державного замовлення на підготовку фахівців та робітничих 
кадрів до тенденцій що склалися на ринку праці, просимо надати пропозиції щодо потреби у 
відповідних фахівцях, кількості вакансій у розрізі освітньо- кваліфікаційних рівнів, галузей знань або 
напрямів підготовки для використання при формуванні проекту урядового рішення про державне 
замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на 
підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів (післядипломна освіта) на 2012 рік для державних 
потреб. 

Наша політика – ніякої політики. 
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